

**ТОВ «ІНСТИТУТ МУНІЦИПАЛЬНОГО
МЕНЕДЖМЕНТУ» СПІЛЬНО З ГС «АСОЦІАЦІЯ
УПРАВИТЕЛІВ ЖИТЛА» ОГОЛОШУЮТЬ НАБІР
УЧАСНИКІВ ДЛЯ УЧАСТІ У СЕМІНАРІ-
ПРАКТИКУМІ:**



**«ВАЖЛИВІ ПИТАННЯ В ПОВСЯКДЕННІЙ ДІЯЛЬНОСТІ
УПРАВИТЕЛІВ БАГАТОКВАРТИРНИХ БУДИНКІВ ТА ОСББ:
ЮРИДИЧНИЙ АНАЛІЗ ТА ПРАКТИЧНІ ПОРАДИ»**

Дата проведення: 25.10.2024 року

Формат проведення: онлайн

Вартість участі у семінарі для 1-го учасника:

№з/п	Послуги	Вартість/грн.
1	Інформаційно-консультаційні послуги	1000
2	Інформаційно-консультаційні послуги зі знижкою 10%	900
3	Інформаційно-консультаційні послуги зі знижкою 20%	800

Умови отримання знижок:

10 % від вартості послуг:

- для членів ГС «Асоціація управителів житла»
- у разі реєстрації та оплати за навчання до 15 жовтня 2024 р.
- у разі реєстрації та оплати за навчання від 2 осіб

Додатково пропонуються знижки:

□ 10 % - для учасників попередніх платних заходів ІММ (семінари, тренінги, вебінари, професійна атестація)

Максимальна сума знижок - 20 %.

Учасникам пропонується два варіанти участі в даному заході:

- без отримання сертифіката
- з отриманням сертифіката (додатково 100 гривень до вартості)

Для участі у семінарі необхідно заповнити [Аплікаційну форму](#)

Після реєстрації Вам буде надіслано рахунок для оплати послуг та деталі щодо семінару.

Контакти: тел. +38 (093) 392-16-22, e-mail: k.oshiyko@imm.in.ua

**«ВАЖЛИВІ ПИТАННЯ В ПОВСЯКДЕННІЙ ДІЯЛЬНОСТІ
УПРАВИТЕЛІВ БАГАТОКВАРТИРНИХ БУДИНКІВ ТА ОСББ:
ЮРИДИЧНИЙ АНАЛІЗ ТА ПРАКТИЧНІ ПОРАДИ»**

Час	Тема
9:20-9:30	Вітальне слово. Знайомство з учасниками
9:30-10:15	Спрощення процедури бронювання штатних працівників управляючих компаній: покроковий алгоритм дій управителів - Зміни в критеріях визначення підприємств критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період - Зміни в процедурі бронювання відповідно до Постанови КМУ № 650 - Практичні поради щодо якісної підготовки необхідного пакету документів та подачі його до Міністерства: основні моменти, які потребують обов'язкового врахування
10:15-10:30	Запитання-відповіді
10:30-12:00	Порядок та умови укладання договорів з надавачами комунальних послуг, підрядними організаціями, інтернет-провайдерами та рекламодавцями - Моделі договірних відносин на комунальні послуги та їх особливості - Порядок укладання договорів про надання комунальних послуг - Порядок припинення договорів про надання комунальних послуг - Укладання договорів з провайдерами телекомунікаційних

	<p>послуг: що варто пам'ятати?</p> <ul style="list-style-type: none"> - Розміщення зовнішньої реклами на фасаді багатоквартирного будинку: чи потрібна згода співвласників?
12:00-12:15	Перерва
12:15-13:15	<p>Основні документи, що регулюють діяльність управителів багатоквартирних та ОСББ: вимоги до змісту та поради щодо врахування важливих норм</p> <ul style="list-style-type: none"> - Договір на управління БКБ. Особливості оформлення, істотні умови тощо. - Внесення змін до типового Статуту ОСББ з урахуванням законодавчих змін, що набули чинності 13.02.2024: ключові аспекти
13:15-13:45	Питання-відповіді та підбиття підсумків семінару